
Dados da Reunião
Câmara: Câmara Setorial da Cadeia Produtiva de Animais de Estimação
Título: Reunião Ordinária N. 11
Local: Porto Seguro/BA
Data da reunião: 22/05/2015 Hora de início: 10:00 Hora de encerramento: 16:00
Pauta da Reunião

10h00 às 10h10 - Abertura da reunião e aprovação da ata da 10ª Reunião Ordinária

10h10 às 10h30 - Avisos e informações da Presidência e Secretaria da Câmara: 
            - Calendário de Reuniões 2015
 
10h30 às 10h45 - Marketing e Promoção:
             - Agenda Estratégica – Martina Campos
                - Cartilha Mitos e Verdades Setor Pet – Martina Campos
 
 10h45 às 11h30 - Governança:
                - RG PET – Eduardo Marques – 10h45 às 11h00
                - Cadastro Geral ONG´s – Martina Campos – 11h00 às 11h15
                - Painéis Ações/Inteligência pelos Estados - Martina Campos - 11h15 às 11h30
 
11h30 às 12h30 - Apresentação status das ações dos Grupos de Trabalho e Temáticos CSPet:
 
Capacitação Profissional – Kellen Oliveira – 11h30 às 11h45
          - BEA – Kellen Oliveira – 11h45 às 12h00
 
Pet Serv:
          - Comercio – Fernando Toniol – 12h00 às 12h15
          - Grupo Clínicas Veterinárias – Wanderson - 12h15 às 12h30  

12h30 às 13h30 – Almoço
 
Exportação/Importação – Lilian Martini – 13h30 às 13h45
Indústria:
                - GT IN30 – Lilian Martini – 13h45 às 14h00
 
14h00 às 14h15
                - Resíduos e Co Produtos  - Lilian Martini      
                - Rotulagem de Produtos  - Lilian Martini 
                - Controlados – Daniela Name – 14h15 às 14h30
 
Criadouros/Criatórios:
                - Aves – José Selmi – 14h30 às 14h45
                - Cães – Roberto Bezerra – 14h45 às 15h00
                - Gatos – Sylvia Roriz – 15h00 às 15h15
                - Peixes Ornamentais – Wladimir / Felipe – 15h15 às 15h30
                - Pequenos Mamíferos e Répteis - Tiago / Bruno Ville – 15h30 às 15h45        

15h45 às 16h00 - Assuntos Gerais:
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PR - presente / CO - convidado

 

                - Proposta de Pauta próxima reunião

16:00 - Encerramento

Lista de Participantes
Nome Entidade Frq Assinatura

1 JOSÉ EDSON GALVÃO DE FRANÇA ABINPET PR
2 KELI CRISTINA FREITAS CIMITON ABINPET PR
3 FRANCISCO DE ASSIS MESQUITA FACUNDO PR
4 LUIZ PAULO AMARAL ABRASE PR
5 DANIELA SALIM NAME ABRASE PR
6 FERNANDO LUÍS MARCUSSI ALANAC PR
7 WANDERSON ALVES FERREIRA ANCLIVEPA PR
8 SYLVIA RORIZ DE CARVALHO CFB PR
9 Cássio Ricardo Ribeiro CFMV PR
10 MARTINA P CAMPOS IPB PR
11 GABRIELA FIGUEIREDO MURA SINDAN PR
12 KELLEN DE SOUSA OLIVEIRA UFG PR
13 Maria da Gloria Alves Cunha CRMVES CO
14 Vera Luan Machado CRMVRS CO
15 Carlos Guilherme Perucci CRMVRS CO
16 Eduardo M. Marques IPB CO
17 Eduardo M. Marques IPB CO
18 Fernando Tonil SINDPET CO

Desenvolvimento
Ocorreu a leitura da ata: Sim
Desenvolvimento

Abertura: a 11ª reunião ordinária da Câmara Setorial da Cadeia Produtiva de Animais de
Estimação foi aberta, às 10 horas e 30 minutos, pelo Presidente do colegiado, Sr. José Edson
Galvão de França, em Porto Seguro/BA, no Centro Cultural e de Eventos do Descobrimento,
por ocasião do 36º Congresso Brasileiro da ANCLIVEPA. O Presidente informou que o almoço
será patrocinado pela ANCLIVEPA e agradeceu ao sr. Wanderson Alves Ferreira, pela
acolhida da Câmara no Congresso. Destacou que a pauta desta reunião, definida na reunião
passada, sofreu apenas uma inversão nos temas a serem apresentados, deixando o status
dos GTs para o período da tarde, agradeceu a presença de todos e em seguida passou a
palavra para o Secretário da Câmara, sr. Francisco Facundo, para os assuntos de secretaria.
Informes da Secretária: o Secretário Facundo cumprimentou a todos, agradecendo pela
participação e dirigindo um agradecimento especial ao sr. Wanderson Alves Ferreira na
condição de representante da organização do Congresso e acolhida da Câmara Setorial do
MAPA nesse importante evento. Na sequencia apresentou o calendário das próximas
reuniões de 2015, o qual foi referendado conforme a seguir: 12ª Reunião Ordinária, dia 20 de
agosto e a 13ª Reunião no dia 03 de novembro de 2015, ambas às 10h, em Brasília.
Aprovação da Ata da reunião anterior: Sr. Facundo agradeceu a relatora da Ata da reunião
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anterior, Srta. Lilian e indagou se alguém teria manifestação sobre a mesma, que não
havendo, a Ata foi aprovada e assinada por seus participantes. Concluídos os informes, o
Presidente informou que a coordenadora do GT Capacitação Profissional, Sra. Kellen de
Sousa Oliveira, solicitou antecipação de sua apresentação, pois em função de compromissos
decorrestes da coordenação do Congresso, precisará se ausentar a partir das 11h30,
consultando a todos sobre esta inversão e como não houve manifestações contrárias, iniciou
as apresentações pelo GT Capacitação Profissional.
Capacitação Profissional: Kellen informou que deveria ter enviado a última versão do Manual
de Boas Práticas de Criação de Animais de Companhia para todos até o dia 17, mas na
revisão identificou que estava faltando o item nutrição de gatos e sendo assim, achou melhor
atrasar o envio e completar o tema. Mostrou os capítulos finalizados do manual,
eletronicamente, e fez um breve relato sobre cada um. Ficou acordado que a Sra. Kellen
enviará o material para a Secretaria da Câmara, que distribuirá para seus membros analisar e
se manifestar no prazo máximo de 15 dias. Após envio e decorrido o prazo de 15 dias para
manifestação, o Manual será considerando aprovado, ficando autorizada sua publicação, a
cargo da Universidade Federal de Goiás, segundo informações da coordenadora do GT.
Inicialmente será feita publicação impressa, a ser definida, posteriormente, a forma de
divulgação/distribuição, e também a possibilidade de publicação eletrônica. Concluído este
tema, a Sra. Kellen falou sobre a necessidade de indicação de um novo coordenador para
o GT BEA, pois em virtude da saída do Prof. Marcelo Teixeira (CFMV), ela acumulou a
coordenação deste GT, porém não está conseguindo avançar com os trabalhos relativos ao
mesmo. O novo representante do CFMV, Sr. Cássio Ribeiro, se manifestou sobre a
possibilidade de assumir a coordenação deste GT, ficando de se inteirar com o Sr. Marcelo
Teixeira, sobre os trabalhos realizados, bem como contatar os integrantes do GT e na próxima
reunião da Câmara apresentar uma posição a respeito, se possível já com uma proposta de
trabalho do grupo. Na sequencia, o Presidente, Sr. José Edson, anunciou a presença do
presidente da ANCLIVEPA BA, Sr. Cesar Olímpio, agradecendo a acolhida da reunião da
CSPet neste importante Congresso e passou a palavra ao mesmo. Sr. Cesar agradeceu a
presença da Câmara, deu as boas vindas a todos e fez o convite oficial para participação
desta Câmara no próximo Congresso ANCLIVEPA, em 2016, que será realizado em Goiânia,
no período de 12 a 14/05/2016. O Sr. Ronaldo Medeiros, presidente ANCLIVEPA GO, reforçou
o convite e colocou à disposição o espaço para reunião da Câmara. Em face ao exposto, o
Presidente da Câmara Setorial e demais membros presentes, manifestaram concordância em
realizar a reunião do colegiado no Congresso ANCLIVEPA de 2016, em Goiânia.
Marketing e Promoção – Agenda Estratégica: dando sequência a pauta, o Presidente
informou sobre um e-mail enviado pelo Sr. Luiz Paulo Amaral (ABRASE) aos membros da
Câmara, reclamando sobre possíveis irregularidades na publicação da Agenda Estratégica.
Para tratar deste assunto, o Presidente propôs abrir espaço de duas horas na próxima reunião,
para rediscutir a revisão da Agenda, abordando conteúdo e condução operacional dos grupos
de trabalho. Se antecipando ao assunto que seria abordado pela Srta. Martina Campos,
referente à publicação da Agenda Estratégica, José Edson esclareceu que a mesma foi
publicada com a logomarca do IPB e do Pet Brasil, relembrando que sua primeira versão, em
2013, também foi publicada com a logomarca da Pet Brasil, e projeto da Abinpet e Apex Brasil,
em função deste projeto ter arcado com os custos da primeira versão da Agenda Estratégica
(lay out, diagramação, impressão). Dentro desta mesma linha, a Agenda revisada foi
submetida à aprovação do MAPA, com a logo do IPB e Abinpet, entidades que assumiram as
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despesas desta revisão, uma vez que não havia recursos do MAPA para custear estas
despesas, tendo a versão final sido aprovada pelo sr. Francisco Facundo e publicada em
seguida. Tendo em vista os pontos levantados, José Edson propôs que a agenda digital
publicada seja retirada do site da câmara e das entidades, até nova definição deste fórum na
próxima reunião. O Sr. Facundo se referiu ao e-mail do Sr. Luis Paulo relativamente as sua
citações de possíveis irregularidades, particularmente sobre agenda publicada com logomarca
de algumas entidades/empresas e falta de divulgação das informações, esclarecendo: 1) com
relação a logomarca, informou que recebeu a versão digital para aprovação, se ateve ao
conteúdo e não se atentou a questão das logomarcas, acrescentando que não deve ser
permitida a divulgação de logomarca de nenhuma entidade em Agenda Estratégica de Câmara
Setorial, para que se tenha imparcialidade, e que, como já mencionado pelo Presidente, este
fato será retificado; 2) sobre a questão da revisão da AE ter sido feita sem ampla discussão,
Facundo contestou, esclarecendo que o tema Revisão da AE foi tratado, em pelo menos, duas
reuniões em 2014 e também na primeira de 2015, portanto, esta reclamação não tem
procedência, no entanto, conforme já mencionado, anteriormente pelo Presidente, o tema será
pautada novamente na próxima reunião e a versão atual será encaminhada aos membros,
com antecedência, para analise; 3) sobre a falta de divulgação das informações da Câmara, o
Secretário ressaltou que todas as comunicações relativas a assuntos pertinentes ao colegiado
são veiculada, pela Secretaria do mesmo, para todos os seus membros. Em relação à questão
da forma de comunicação apontada pelo Sr. Luis Paulo, também será reavaliada no momento
de revisão da Agenda Estratégica. Como o MAPA não tem recurso à hipótese seria de todas
as entidades participantes, exceto o IPB, em vista de que já bancou a atual, custearem as
despesas de diagramação para disponibilidade digital, sem uso das logomarcas ou revisar e
não disponibilizar digitalmente. O sr. Luis Paulo Amaral reforçou os itens por ele apontados:
publicação da agenda com logomarca de algumas entidades/empresas; alguns temas no
conteúdo da agenda desconhecidos e/ou não discutidos; e o ponto principal em sua visão
referente a forma de comunicação, citando a necessidade desta Câmara estabelecer uma
comunicação aberta e mais efetiva com todos os grupos de trabalho, copiando todos os
membros desta Câmara, em aberto nos e-mails, buscar uma forma de nos tornarmos um
Fórum mais efetivo e colaborativo.
DECISÃO: este assunto será pautado para discussão e deliberação na próxima reunião,
ficando a Secretaria do colegiado de adotar as seguintes providências: 1) pautar, na próxima
reunião, o tema Revisão da Agenda Estratégica, com tempo necessário para as discussões; 2)
encaminhada aos membros, com antecedência, a versão atual da AE, para analise, visando às
discussões do próximo encontro. Vencido este assunto, o Presidente propôs uma nova
inversão de pauta e passou a palavra ao Sr. Wanderson Ferreira, para tratar do tema Serviços
e Clínicas Veterinárias.
Pet Serv – GT Clínicas Veterinárias: sr. Wanderson falou sobre o problema da Leishmaniose
e convidou a Dra. Ingrid Menz para falar sobre o tema. A Dra. Ingrid citou uma portaria do
MAPA em conjunto com o Ministério da Saúde sobre a proibição do tratamento Leishmaniose
visceral de cães com produtos de uso em humanos. Citou os produtos existentes para este
tratamento em humanos, os produtos utilizados no exterior, a falta de produto registrado no
Brasil para este tratamento e a falta de controle dos produtos importados, aqui no Brasil.
Informou sobre um produto importado da França, por um grupo de pesquisadores, que
realizaram um trabalho utilizando este produto, por um período de 04 meses e os resultados
obtidos no trabalho. Fizeram um relatório completo com o resultado do trabalho e entregaram

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
SGCAM - Sistema de Gestão de Câmaras Setoriais e Temáticas - 1.0
SE - Secretaria Executiva
CGAC - Coordenação Geral de Apoio às Câmaras Setoriais e Temáticas
Ata de reunião

Página 4 de 8



para o Ministério da Agricultura para o registro deste produto, específico para cães. Reforçou
que não é proibido tratar Leishmaniose, o que é proibido é tratar com produtos de uso humano
e/ou tratar com produtos não registrados, sendo assim solicita a ajuda desta Câmara com este
tema. Gabriela Figueiredo Mura (Sindan) e Fernando Marcussi (Alanac) se manifestaram em
relação ao problema e a demora do registro de produtos, comentaram ainda que a moção não
deve ser somente para um único produto, pois existem vários para serem registrados, de
extrema importância para animais de companhia e animais de produção. O Presidente sugeriu
a elaboração de uma Moção, um relatório elaborado pela Dra. Ingrid, relatando o princípio
ativo (PA) Miltefosina, para que a Câmara encaminhe e solicite maior agilidade, submetendo e
sendo aceito pelos presentes. DECISÃO: encaminhar solicitação, ao MAPA, pleiteando a
agilidade na tramitação do processo de pedido de registro de produto por princípio ativo.
Responsável pela elaboração: Wanderson Ferreira e Dra. Ingrid.
Governança – Cadastro Geral ONG´s: Martina Campos informou que já foi iniciado o
processo de aproximação com algumas ONG’s, conforme a seguir: dia 30/03 – visita Patas
Therapeutas Santa Casa; dia 02/04 – visita Inataa Dante Pazanese; dia 11/04 – Cão
Terapeuta – Morada São João, Centro de acolhida ao idoso; dia 29/04 – Irís e Cão Guia Brasil
– Dia do Cão Guia; Visitar, no mínimo, de 12 ONG’s, até o fim do ano e no início 2016, ter
todas as ONGs cadastradas e apoiadoras das ações do setor.
Governança – Painéis Ações/Inteligência pelos Estados: Martina Campos citou que a
proposta era iniciar esse painel, em 17/03, em parceria com as entidades, mas não houve
adesão ou manifestação. Sendo assim, o projeto ficará em stand by. Sr. Fernando Toniol
sugeriu encaixar, nos eventos que são realizados praticamente todo final de semana no país,
uma palestra/workshop sobre os assuntos que já são discutidos na Câmara. DECISÃO:
Martina ficou de esboçar um material/um plano de ação e trazer para discussão na próxima
reunião, propondo procedimentos de operacionalização, quais os principais eventos e qual o
público alvo. Sra. Sylvia (CFB) sugeriu de cada entidade disponibilizar e divulgar o material
nos sites institucionais.
Marketing e Promoção – Cartilha Mitos e Verdades Setor Pet: Martina Campos informou
que encaminhou o conteúdo para as entidades participantes (que efetuaram o
pagamento/rateio do custo da cartilha) e que estava aguardando o retorno com os comentários
até dia 22/05, no entanto, as entidades presentes que participam deste projeto solicitaram
prorrogação do prazo até dia 29/05. Ficou definida entre os presentes a realização de reunião
presencial, com data a definir, por e-mail, entre as entidades participantes e a agência
publicitária para finalizar o conteúdo.
Governança – RG Pet: Eduardo Marques iniciou a apresentação do RG PET abordando as
atividades e respectivos status, da seguinte forma: ATIVIDADE: a) Unificação das bases de
dados – criar referência única de consulta para localização do Pet; b) Recepção das bases de
dados dos criatórios de raças puras; c) Teste de sistema do sistema RG Animal – Go Live em
outubro de 2014. STATUS: a) Bases de dados com erros e sem padrão – estamos apoiando
esta uniformização para importação – jun/2015; b) CBKC: testes OK, pende a base completa;
FCF: agenda vista (03/06?); c) Divulgação junto ao setor (petshops, clínicas, etc...)
Pet Serv – GT Comércio: Fernando Toniol iniciou a apresentação, apresentando três
experiências desastrosas de vendas em pet shops em DF. Mostrou exemplos verídicos com
peixes ornamentais, cães e rações, ressaltando a importância de capacitar o ponto de venda,
com vendas técnicas , baseadas em conhecimento. Ressaltou que a indústria é muito
capacitada, mas que o balcão da loja ainda é um mercado extremamente amador. A Sra.
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Sylvia Roriz (CFB) mencionou o exemplo ocorrido com ela de uma cobra e que o balconista
não sabia informações básicas sobre este réptil, citou ainda exemplos de falta de
conhecimento técnico na venda de acessórios, como por exemplo, arranhadores para gatos
(gato da raça Sphynx, gatos com peso superior a 13kg, etc). DECISÃO: Sr. Fernando ficou de
apresentar na próxima reunião uma proposta, de criar um grupo de trabalho para desenvolver
esse projeto, capacitação técnica para pet shops: Parceria com eventos já existentes de
lojistas; realização no segundo semestre; coordenação do IPB.
Criadouros / Criatórios – GT Cães: como não estavam presentes os representantes deste
GT, o sr. Fernando Toniol pediu a palavra, falou sobre a emenda do projeto de lei, que proíbe
a utilização de cães de guarda em São Paulo, tendo recebido apoio da representante do
SINDAN, Gabriela Mura, que fez comentários sobre a falta de regulamentação sobre o tema.
O representante da ABRASE, Sr. Luis Paulo, fez um breve resumo das ações em
desenvolvimento sobre este tema, ressaltando a necessidade de maior atuação política nas
questões envolvidas. O Presidente propôs a união das entidades, com articulação política para
discussão das ações a serem tomadas e definição de estratégia, colocando o departamento
jurídico da Abinpet à disposição para ajudá-los. DECISÃO: Na própria reunião o Sr. Fernando
Toniol passou o contato do Dr Paulo Costa, presidente da FECESP, que poderá auxiliar no
caso.
GT IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO ALIMENTO: Lilian Martini iniciou a apresentação
atualizando sobre a reunião do GT realizada em 19/05, sem a presença do MAPA, na qual foi
discutida a Proposta de Procedimentos de Exportação de Produtos Destinados à Alimentação
de Animais de Estimação e também a definição de estratégia de trabalho junto ao DFIP/MAPA
e ficou como próximo passo, a participação ativa do MAPA. O Secretário da Câmara se
prontificou a fazer contato com Dra. Janaina Garçone, sobre o tema.
INDÚSTRIA – GT IN 30: Lilian Martini relembrou e ressaltou o ganho com a publicação da IN
39, de 21/11/2014, que autorizou o uso de terminologias e representações gráficas nos rótulos,
embalagens e propagandas que remetam à composição do produto, desde que utilizada à
expressão: IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. Relembrou, ainda, que não se pode utilizar
terminologias, ilustrações ou outras representações gráficas que sugiram tratamento,
prevenção, ou cura, ação imunológica, ou relação com doenças, patologias, intoxicações,
infecções e afecções, com exceção dos produtos classificados como alimentos coadjuvantes.
Próximas Ações: deixar o grupo em stand by para absorver as conseqüências após a
publicação desta IN. Após discussão, SINDAN e ALANAC, sugeriram alterar o nome do grupo
para INDÚSTRIA - GT NORMAS, deixando o assunto IN 30 em stand by e trabalhar outros
assuntos, esta sugestão será avaliada e decidida pelo grupo.
INDÚSTRIA – GT RESÍDUO E CO-PRODUTO: Sra. Lilian Martini destacou que o grupo foi
criado em 2014, apresentou seus participantes e informou que a ação acordada era de
resgatar os documentos sobre este tema, enviado ao MAPA em 2011. Citou reunião realizada
em 19/05, sem a presença do MAPA, com apresentações das propostas pela Abinpet e
SINDIRAÇÕES e definição de estratégia de trabalho com DFIP/MAPA. Próximos passos:
participação ativa do MAPA. O Secretário da Câmara fará contato com Dra. Janaina Gançone
sobre o tema.
INDÚSTRIA – GT ROTULAGEM DE PRODUTOS: Lilian Martini destacou que se trata de um
grupo novo e apresentou seus participantes, salientou que no ano passado havia um Projeto
de Lei que estava preocupando bastante os representantes do setor. Trata-se do
PL7102/2014, de autoria do Deputado Junji Abe do PSD/SP, que dispõe sobre a rotulagem de
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produtos nacionais ou importados, quanto à realização de testes em animais. Para
acompanhar e defender o posicionamento do setor sobre este assunto foi constituído, na
reunião do dia 10/novembro/2014, um grupo de trabalho, GT-Rotulagem de Produtos,
composto pelas seguintes entidades: ABINPET, ABRASE, ABZ, ALANAC, CFB, CFMV,
SINDAN, SINDIRAÇÕES e UFG, coordenado pela primeira. Lilian relatou que na primeira
reunião da CSPet deste ano (março/2015), o Carlos Alberto, do SINDIRAÇÕES, fez um relato
para atualizar o grupo sobre o tema, mencionando que, conforme o Regimento Interno do
Congresso Nacional, os projetos de leis que foram apresentados ao longo do ano e que não
foram apreciados em uma comissão permanente, são arquivados automaticamente. Como o
Deputado Junji Abe, autor do PL7102/2014, não foi reeleito, este PL foi arquivado e até o
presente momento nenhum parlamentar solicitou o seu desarquivamento. Este PL foi
apensado ao PL 2470/2011, cujo autor é o Deputado Ricardo Izar, do PV/SP, que foi reeleito e
solicitou o desarquivamento do PL 2470/2011, que regulamenta o direito à informação quanto
ao uso de animais vivos na obtenção de produtos e substâncias. O referido PL foi aprovado na
Comissão de Defesa do Consumidor (CDC) e atualmente se encontra na Comissão de
Constituição, Justiça e Cidadania (CCJC), aguardando a designação do relator. DECISÃO:
encaminhar ofício ao relator do PL, solicitando ouvido o Ministério da Agricultura e demais
órgãos/entidades afins, ficando o GT-Rotulagem de Produtos, responsável por redigir o ofício,
emitindo o posicionamento técnico. Concomitantemente, o GT tentará agendar uma audiência
com o relator do PL.
INDÚSTRIA – GT Controlados: Daniela Name (ABRASE) apresentou os objetivos do GT,
aprovado por todos os integrantes: 1 – Pleitear a exclusão de qualquer interferência da
ANVISA no Mercado veterinário. Este objetivo principal deve ser obtido a partir das ações
focadas nos seguintes tópicos: 1.1 IN 25; 1.1.1 Harmonizar entre MAPA e ANVISA a
regulamentação do uso dos produtos utilizados em Medicina Veterinária para que não haja
sobreposição de legislação; 1.1.2 Ampliar a abrangência da IN 25, isto é, para que ela abranja
inclusive questões relacionadas as matérias primas de produtos controlados; 1.2 Materiais de
consumo; 1.2.1 Elaborar uma carta de solicitação ao MAPA, para que seja harmonizado
através de Nota Técnica conjunta que estes produtos, quando utilizados em Medicina
Veterinária, não serão mais objeto de inspeção da ANVISA/CRF; 1.3 NCM; 1.3.1 Elaborar lista
de produtos que necessitem de inclusão de NCM em Agropecuária/Medicina Veterinária, bem
como inclusão de destaques de NCM também para Agropecuária/Medicina Veterinária.
Apresentou, também, a Agenda de reuniões do GT, conforme a seguir: 4ª Reunião, dia 04 de
agosto; 5ª Reunião, dia 06 de outubro e 6ª Reunião, dia 24 de novembro, em local e horário a
serem definidos.
Criadouros / Criatórios – GT Aves: não estavam presentes, portanto este tema não foi
apresentado.
Criadouros / Criatórios – GT Gatos: a sra. Sylvia não apresentou tema específico, em
função das manifestações/colocações que realizou ao longo das apresentações anteriores.
Criadouros / Criatórios – GT Peixes Ornamentais: não estavam presentes, mas
encaminharam o material para Srta. Martina, que irá compartilhar posteriormente com o grupo.
Criadouros / Criatórios – GT Pequenos Mamíferos e Répteis: não estavam presentes,
portanto este tema não foi apresentado.
Assuntos Gerais – Proposta de Pauta da Próxima Reunião: foi sugerido manter a pauta
nos moldes apresentados nesta reunião, aumentando o tempo para o item Governança
(Painéis Ações/Inteligência pelos Estados) e iniciar com o assunto Revisão da Agenda
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Estratégica.
Encerramento: não havendo mais assuntos a serem tratados, a reunião foi encerrada às 16
horas, pelo Presidente da Câmara, Sr. José Edson, e eu, Keli Cimiton, lavrei a presente ata.
.

Preposições
Item Item da reunião

Ações
Item Ação Responsável Dt. prevista

Dados da próxima reunião
Local:
Data da reunião: Hora de início:
Pauta da Reunião
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